

多户居民家中电器损坏 疑因电压突然升高所致

中弘佳苑小区开发商:会尽快上门检查维修

□记者 杨岸萌 实习生 华思雨

本报讯 昨天,市民王先生致电本报反映,他家楼上近20户居民家中电器突然损坏,疑因电压突然升高所致,向代交电费的售楼部反映后,工作人员让登记受损电器,但之后没了下文。

王先生说,他家住新新街(平煤神马集团五矿附近)的中弘佳苑小区,他所住楼房有18层,共有140多户。因未完全交房,小区没有物业,电费一直交至中弘佳苑售楼部。1月21日,他早上去上班时家里的电器都好好的,下班回家发现抽油烟机、热水器、电脑、电磁炉、电水壶等都坏了。

“楼上很多家都出现了这种情况,听邻居们说是上午8点多,电压突然增高导致的。”王先生说,出现这种情况后,居民们去售楼部反映情况,工作人员让大家登记了损坏的电器,但登记后却没人管了。

因着急使用,昨天王先生将电磁炉和电水壶送去维修,维修师傅查看后说,是电压过高烧坏了两个电器的电源板,维修费需要100多元。

赵先生和王先生同住一栋楼,本月初,他家里的抽油烟机突然坏掉,他怀疑是电压过高导致,曾去售楼部询问。“当时好像只有两家的电器坏了,他们说电压正常,是我家的抽油烟机有问题。售后来检查后说,是电压过高把保险丝烧坏了,维修花了100多元。”赵先生说,这一次事发1月21日早上,妻子用电水壶烧水,好久都没烧开,感觉电压不稳,赶紧关闭了总电闸,电器这才“幸免于难”。

赵先生还向记者提供了1月21日电器损坏后居民在售楼部的登记名单,有近20户,损坏的有热水器、电视机、空调、抽油烟机、洗衣机、微波炉、冰箱、路由

器、加湿器等。

在售楼部登记过损坏电器的居民吴女士说,因急用热水器,她找售后来维修,售后说热水器内的保险丝烧坏了。

根据居民提供的电话,记者联系到中弘佳苑小区开发商相关负责人朱先生。他说,中弘佳苑小区属于棚户区改造项目,目前项目还没有完工。出现家电损坏的情况后,他们先做了登记,“可能安排人耽误了时间,大家以为我们不管了。现在人员已经安排好,24日就会上门检查维修。该我们承担的责任不会推诿,会尽快解决问题。”



南环路西段公交站牌“张冠李戴”

□记者 吕占伟/文
李英平/图

本报讯 近日,有市民向本报热线反映,市区南环路与双丰路(南环路与凌云路交叉口东侧的一条南北路)交叉口

东南侧的公交站牌标识“张冠李戴”,容易误导乘客尤其是外地来平者,希望有关部门尽快处理。

昨天上午,记者在南环路与双丰路交叉口附近看到,这块位于南环路与双丰路交叉口

东南侧的公交站牌标识的是10路公交车运行线路,本站标的是“飞行化工公司”,下一站是“双丰路口”(上图),而该站牌实际所处的位置是双丰路口。“本来市民对双丰路口就很陌生,再加上公交站牌把这

一站标成了飞行化工公司,这样一来,双丰路口就更好找了。”反映人李先生说。

昨天下午,记者就此事致电市公交热线3382000,22号接线员登记后称“会尽快向上反映处理”。

窞井冒污水 路人难通行

地点:迎宾路中段联盟路小学南侧一小巷

□记者 李科学

本报讯 市区迎宾路中段一处人行道上窞井堵塞冒水,随地势向西流到联盟路小学南侧一小巷,却不见人疏通。昨天,市民王女士向本报反映了此事。

王女士说,她家住市区建设路西段市公安局北侧一家属院,院

子最北头有一条通往迎宾路的窄巷,长约百米,窄巷与迎宾路交叉口西南角的人行道上有一处窞井,之前也经常向外冒污水,有时附近的付妈妈饺子馆负责人会找人清理疏通。昨天上午,她看到此处窞井又开始向外冒水,快流到家属院铁门处了。

昨天上午11点多,记者来到

迎宾路中段,在付妈妈饺子馆门口人行道上看到此处窞井,几股细小的水流从井盖底下涌出,沿东西走向的窄巷南墙蜿蜒几十米,漫在路面上,路人均靠北侧通行,十分不便。

随后,记者来到小巷旁边的付妈妈饺子馆。一位张姓经理说,该饭店以前排污经过该窞

井,发生堵塞他们会找人疏通。不过,一年前他们改造了下水道,现在排污在里边院子,“窞井有点小毛病也会通一下”,但不再是饭店的责任。

记者就此事致电市数字化城市管理监督指挥中心,接线工作人员表示,将派人去现场察看,并根据情况进行处理。

有啥只管诉说
晚报帮你奔波

24小时百姓热线

4940000

来电照登

市民王女士昨日来电:市区光明路北段57号院5楼以上半夜才有水,已经一个月了,给居民生活带来不便。

市民李女士昨日来电:市区凌云路与南环路交叉口何时设立红绿灯?

热线回复

市区光明路北段153号院3号楼居民家里中国联通固话没有信号一周了,给生活带来不便。

本报热线工作人员与反映人取得联系,固话已恢复正常,反映人对本报表示感谢。

市区光明路与翡翠路交叉口东侧红蜻蜓鞋店的音响声很大,影响附近居民生活。

市公安局110报警指挥中心工作人员:我们尽快通知辖区派出所查看。

追踪报道

体育路临街楼漏水已停止

□记者王春霞 实习生 钱芳莹

本报讯 昨天,本版以《这里清水已漏多日,谁来管管吧!》为题,报道了市区体育路北段路西一栋临街居民楼管道漏水多日一事。此事见报后,引起市自来水公司的重视,经检查确认,漏水并非来自上水管道,可能是楼顶的太阳能热水器爆管所致。

昨天上午,记者再次来到体育路北段,发现漏水已停止,积水路面已干。市自来水公司有关人士说,前段时间天气寒冷,暴雪加上低温上冻,太阳能热水器爆管漏水的情况时有发生。但由于工作人员无法上到楼顶,不能完全确定本次漏水是否为太阳能热水器爆管所致。

健康路春节后扩建配套设施一并更新

□记者 高红侠

本报讯 市民兰先生和徐先生向本报反映,市区健康路(神马大道原市华利制药厂东墙外的一条路)很多路灯不亮,居民夜间出行不便(上月26日A06版曾报道)。事隔数日,不亮的路灯仍没有得到维修。昨天上午,记者就此事致电湛河区住建局,市政办工作人员史先生了解情况后向记者回复,该路段已列入扩建计划,估计春节过后就会开工,等新路修好后,所有配套设施将会全部更新。